

郑州至吉隆坡今年6月有望开通直航

□晚报记者 胡审兵
实习生 耿毅

本报讯 昨日，马来西亚旅游部副部长、拿督林祥才专程造访郑州，就开通郑州至吉隆坡直航事宜与省政府及省旅游局进行协商。据悉，郑州至吉隆坡直航航班有望于今年6月份左右开通。

据了解，2006年，马来西亚到中国的游客达到110万人，而中国到马来西亚的游客却只有45万人左右。为有效拓展中国旅游市场，马来西亚旅游部把营销重点放在人口众多的河南。据拿督林祥才介绍，该国希望通过与河南省政府及有关航空公司合作，于今年6月份左右开通郑州至吉隆坡直航航班。

2007年是马来西亚旅游年，为宣传推广马来西亚旅游，拿督林祥才此次将访问中国多个城市，郑州市是他此次访问中国的第一站，从即日起至2月2日，他还将相继访问国内的成都、西安、贵阳和汕头4个城市。

飞深圳、广州、三亚机票最低两折

□晚报记者 王菁
实习生 李彦涛

本报讯 记者昨日从海南航空获悉，春运期间海航在郑州至深圳、广州、三亚、杭州等出港航班上推出最低两折优惠机票。

据了解，郑州至深圳航线推出最低两折优惠，执行日期是2月1日至15日，每天2班；郑州至广州航线推出最低二五折优惠，执行日期是2月1日至15日，每天1班；郑州至三亚航线推出最低三折优惠，执行日期是2月1日至11日及2月26日至3月5日，每天1班；郑州至杭州航线推出最低二五折优惠，执行日期是2月13日至20日，班期为每周二、四、六。需订购机票的旅客可拨打海航24小时服务热线：950718 800-876-8999或登录海航网站www.hnair.com购买此类优惠机票，也可直接拨打海航当地营业部售票处电话0371-68511226、63824444咨询购买。

线索提供 张静

“骨关节病”遇良药一夜显奇效

骨关节病，主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生，很多人变得步履蹒跚，上下楼时关节撑不住劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节疼痛、肿胀、积水甚至变形，这都是骨关节炎在作怪。

“一夜效膏药”，又名千

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 记者昨日从市劳动和社会保障局获悉，本市已启动了今年的“春风行动”，严厉打击“黑中介”的同时，在全市严格筛选出33家“放心职介”，让人们放心求职。

此次筛选的33家“放心职介”分为两大类：公益

性职介机构和一般营利性职介机构。公益性“放心职介”23家，分别是郑州市职介中心，郑州市农村人力资源管理中心，管城、中原、二七、金水、惠济、上街、中牟、巩义、荥阳、新郑、登封、新密等县（市）区所属职业介绍中心，郑州市劳务输出工作领导小组办公室，郑州得惠职业介绍有限公司，郑州市青年创业服务中心，郑州市总工会

困难职工帮扶中心职业介绍服务部，郑州市巾帼家政服务指导中心，郑州市邮政局劳务中介所，郑州市花园职业介绍所，郑州市老干部活动中心好帮手家政服务部，棉纺路街道办事处职业介绍所。

一般营利性“放心职介”10家，嵩山路利民职业介绍所，陇海东路职业介绍所，文化路宏达职业

介绍所，河南东方人力资源开发有限公司，福寿街鸿运职业介绍所，郑州禾众咨询服务有限公司，郑州象形人力资源有限公司，河南省全顺人力资源开发有限公司，郑州市恩惠人力资源开发公司，郑州商城学网职业介绍所。

劳动部门提醒：找工作时，要选择由各级劳动保障部门开设的公共职业介绍

机构，或到持有当地劳动保障部门核发的《职业介绍许可证》及工商营业执照的民办职业介绍所求职。

别到没有职业介绍许可证、收费许可证、营业执照和税务登记证的一般营利性职介机构，或是没有职业介绍许可证和收费许可证的公益性职介机构求职，否则个人权益将无法得到有效保障。

电子秤也有“黑心”的

□晚报记者 辛晓青
实习生 王永琴

本报讯 昨日10时许，见执法人员来汝河路上的淮北农贸市场检查，一商户悄悄调试自家的电子秤，看到这个情形，执法人员立即上前没收了他的秤。

在这个市场内的“放心鲜肉专卖”柜台，工商人员用砝码测出该商户的电子秤有问题，一斤鲜肉差25克，远超过允许的误差范围，当场没收。随后，在另一蔬菜摊位上又查出问题秤，与实际重量每斤相差5克，予以没收。接着在耿河市场、绿云农贸市场也发现了同样的问题秤。执法人员表示：“这些问题秤要带回去经检



工商人员没收一个“问题秤”后，商户企图抢夺回去。晚报记者 张翼飞 图

测部门检测，如有问题，将对其商户进行经济处罚，并将秤销毁。”

记者在市场内随机采

访了几名消费者，每个市场内都有公平秤，但大多消费者表示：“很少去复秤，嫌麻烦。”工商人员表

示：“每个市场的公平秤都是工商部门设置的，市民买完东西一定要及时复秤。” 线索提供 乔志强

郑州至香港燃油费下调7元

2月1日起实行 提前订票差价不退

□晚报记者 王菁
实习生 李彦涛

本报讯 记者昨日从南航河南公司了解到，从2月1日起，内地至香港的燃油附加费将下调7元，这是今年第二次下调内地至香港的燃油费。需提醒的是，在此之前订的票差额不退，航空公司称之为国际航空惯例。

1月21日，民航总局宣布统一下调国内燃油附加费10元至20元，随之国

航、南航、东航等多家往返内地与香港的企业也已下调航班燃油附加费。其中南航河南公司执行的郑州直飞香港的燃油费已从114元调整为113元，是今年首次下调内地至香港的燃油费。

1月28日，南航和东航宣布2月1日起下调内地到香港的燃油费，这次南航和东航下调燃油费降幅均为7元，也就是说2月1日后交付的燃油费为每人106元。但同时规定下调燃油费以出票日期为2月1

日，规定以出票日期为准，不退不补。

昨日，南航河南公司的有关负责人表示，燃油费上调或下调，航空公司不补不退差价，这是航空业的国际惯例，也是航空公司的规

定。出票日期是无法改变了，如果乘客要享受降价的优惠，就必须将之前的机票退掉后重新订票，但退票还要缴一笔手续费，因此，有些乘客只能吃“哑巴亏”了。

版纳肾茶买赠活动火爆进行中

——肾和前列腺有病巧喝茶

据《中药大辞典》记载：版纳肾茶是傣医用来排肾毒，洗尿路、化石通淋，提高肾功能的洗肾药茶，已应用2000多年，因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿也称童子茶，因能抗衰老又叫不老草。

最近郑州流行喝版纳肾茶，通过吸附并清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素，净化尿路，提高肾功能治疗各种膀胱湿热症（中医泛指前列腺病、肾病、泌尿感染病因）又快又安全又省钱，有效率在95%以上。据悉，这种治疗方法在国内属于开创先河，只要喝上：第一次，排尿味道特别难闻，尿液特黄，味大，泡沫多；第二次，气味稍小，颜色由黄变白，泡沫少；连喝几天不起夜、尿不频、连腰疼都好了，许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针，免去副作用，就用版纳肾茶，感受一天比一天好的惊喜！

最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝几次，口苦、口干、口臭、尿频、尿痛迅速消失，排尿干净彻底。

天然植物药材版纳肾茶已被药监局批准非处方（OTC）药品，国药准字Z20026660，不是保健品，不经化学合成，没副作用，仅生长于西双版纳，已有2000年历史，患者放心饮用，持续饮用版纳肾茶一段时间会发现男性功能增强，精神焕发。

活动内容：★迎新春，版纳肾茶大力度推广
纯天然茶剂型治疗型药物，现买6盒赠送价值236元的同品4盒，另赠送价值138元的宜兴紫砂壶一套。
话 236 元 宜兴紫砂壶
动 内 容 赠 138 元

话 6 赠 4 (同品)
动 时 间 即日至2月6日
仅 剩 260 套
止

抢购热线：66623571 (市内免费送货)

指定销售地点：郑州市服务中心南阳路6号龙马专卖
紫百一楼 / 亚细亚一楼四区 / 商业大厦 A 区 / 金博大负一楼 / 天方大药房 (陇海路与京广交叉路口) / 丹尼斯北站店 / 家世界 / 碧山路、南阳路 / 世纪联华 (东风路店) / 易初莲花 (紫荆山路店) / 上街 / 龙马专卖店 (人民医院西侧) / 登封 / 生原堂 (高亚商场对面) / 犀牛 / 金博药店 (金水路二层) / 家乐 / 龙马专卖店 (老干部局门口) / 新密 / 德隆一搂药品柜 / 新郑 / 潘水大药房